

RAPORT ACTIVITATE 2021

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI MARGHITA

CONSILIER P.N.L. POP CRISTIAN GEORGE

Subsemnatul Cristian George Pop, în calitate de consilier local al municipiului Marghita din partea Partidului National Liberal, doresc prin prezentul raport, să informez despre activitatea mea în anul 2021.

Conform procedurii, am fost ales să fac parte din comisia Social – Cultură, tineret, sport, învățământ, sănătate, culte. În cadrul acestei comisii, după cele 32 de ședințe susținute pe parcursul anului 2021, am avizat împreună cu colegii, mai multe proiecte de hotărâre inițiate de către administrația locală.

Am participat la toate ședințele de consiliu local, votând favorabil sau nefavorabil, desigur după consultări profunde, cu intenția ca efectele proiectelor de hotărâre să genereze bunăstare și prosperitate cetățenilor pe care îi reprezentăm.

Din partea consiliului local am fost delegat ca membru în Consiliul de administrație al Colegiului Octavian Goga, unde am susținut, contribuit, și votat, o serie de proiecte pentru funcționarea și dezvoltarea instituției.

Am reprezentat consiliul local în calitate de membru AGA, al societății Balneomar, hotărând împreună cu colegi din consiliu, desființarea acestei societăți pe motiv de ineficiență, urmând apoi ca ștrandul municipal să intre sub managementul Primăriei.

Am fost și sunt în continuare membru al Comisiei sociale de analiză și soluționare a solicitărilor de locuințe pentru tineri destinate închirieri. În cadrul acestei comisii am analizat conform procedurilor, dosarele depuse de solicitanți, și am oferit soluții la problemele întâmpinate de către chiriași.

Am căutat în permanență soluții pentru dezvoltarea mediului de afacerii locale, prin mai multe întâlniri, în care am vizat creșterea renumerației pentru angajatul Marghitean.

Sunt convins că intervențiile mele au contribuit la câteva proiecte elaborate în strategia integrată de dezvoltare urbană a municipiului Marghita, susținând cu tărie antreprenoriatul în rândul tinerilor.

În încheiere, doresc să asigur cetățenii acestui oraș, că sunt atent la nevoile lor, disponibil oricând pentru discuții, și pregătit să imi continui activitatea în sprijinul comunității locale.

Cu stimă,

**Cristian-
George
Pop**

Digitally signed
by Cristian-
George Pop
Date: 2022.06.27
14:52:07 +03'00'